

约珥书 2:28-32

五旬节的应许

尹永浩牧师

May-28-2023

你们到了我赐给你们的地，收割庄稼的时候，要将初熟的庄稼一捆带给祭司。他要把这一捆在耶和华面前摇一摇，使你们得蒙悦纳。祭司要在安息日的次日把这捆摇一摇。

你们要从安息日的次日，献禾捆为摇祭的那日算起，要满了七个安息日。第七个安息日的次日，共计五十天，又要将新素祭献给耶和华。

(利未记 23:9-11, 15-16)

五旬节的新素祭代表所有信主之人的死里复活，是基督耶稣死里复活的大彰显。



五旬节开始的摇祭代表基督耶稣首先从死里复活，成为所有信他之人的初熟果子。

以后，我要将我的灵浇灌凡有血气的。你们的儿女要说预言；你们的老年人要做异梦，少年人要见异象。在那些日子，我要将我的灵浇灌我的仆人和使女。在天上地下，我要显出奇事，有血，有火，有烟柱。日头要变为黑暗，月亮要变为血，这都在耶和华大而可畏的日子未到以前。到那时候，凡求告耶和华名的就必得救；因为照耶和华所说的，在锡安山，耶路撒冷必有逃脱的人，在剩下的人中必有耶和华所召的。

(珥 2:28-32)



使徒行传 10 章 彼得异象

彼得虽然领受了圣灵，但仍然无法超越犹太人的传统与律法的限制。

今天我们与彼得处境一样，教会的传统规条常常成为福音的拦阻，弟兄姐妹的灵命也成为了福音的拦阻。以至于福音无法有效的进入更多的群体当中去。



门徒称为「基督徒」
是从安提阿起首。
(使徒行传 11: 26)

安提阿教会的建立出现意味着约珥书中神应许圣灵浇灌凡有血气的已经完全实现。基督徒乃是圣灵充满的犹太人，非犹太人的群体；基督徒也是效法基督，广传福音的人。

总结：五旬节的意义

(利未记 23:15-16；约珥书 2:28-32；使徒行传 1-11 章)

1. 众人复活：（利未记 23章）
 - a. 七七节从摇祭开始后50天，摇祭代表初熟，新约五旬节是众人死里复活，基督复活是摇祭，众人复活是实现；
2. 圣灵拯救（约珥书 2:28-32）
 - a. 审判中的拯救
 - b. 拯救凡有血气的
3. 基督教会传福音（使徒行传 1-11章）
 - a. 基督救赎的福音：先是犹太人，后是外邦人（徒 10）
 - b. 传福音两方式：从外到内（徒 2），从内到外（徒 10）
 - d. 基督徒是犹太人与非犹太人得救群体，圣灵充满群体



挑战时刻



1. 摇祭与七七节的意义何在？
2. 旧约圣经圣灵的应许，与新旧约圣经圣灵的浇灌之间有什么关系？
3. 圣灵充满的主要彰显是什么？
4. 基督的复活有颠覆我们的生命吗？



提摩太凯勒牧师: 纽约救赎主长老会主要创建人
纽约曼哈顿福音先驱, 05/19/2023被主接去, 享年72岁。